



Сегодня можно услышать множество советов о том, как увеличить посещаемость группы в социальной сети. Как кажется на первый взгляд, сделать это несложно. Однако для того, чтобы это случилось, необходимо, чтобы вы имели довольно много друзей на своем аккаунте. Группа также должна быть большой и раскрученной.

Группа будет выдаваться на первых строчках в поисковой системе только в том случае, если в ней будет довольно много участников. Поэтому прежде всего в группу необходимо привлекать новых членов. Вы можете видеть, что в некоторых группах участников больше, а они стоят не на первых строчках. Объясняется это тем, что зачастую веб-мастера выполняют накрутку участников и тратят на это немало денег. Однако это не приносит результата, ведь вскоре накрученные пользователи будут заблокированы за подозрительную активность. [Техническая поддержка Ростелеком](#) здесь может помочь, что делать дальше.

Если количество заблокированных участников станет слишком высоким, то со временем есть вероятность и того, что группа будет вовсе заблокирована. Так что бесплатно раскручивать группу намного выгоднее. А способов для этого предостаточно. Например, можно просто приглашать участников в группу. Другой способ - это использовать вирусный маркетинг. Например, устраивайте в своей группе интересные конкурсы с перепостами, вскоре вы заметите, как количество участников у вас выросло. Обязательно готовьте для победителя вознаграждение. Третий способ - подружиться с другими группами и периодически обмениваться интересными постами.